	ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ Ε.Λ.Κ.Ε  ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
Στο πλαίσιο των διατάξεων του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία των Δεδομένων (ΓΚΠΔ), του Νόμου 4624/2019 και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων περί προσωπικών δεδομένων, ο Ε.Λ.Κ.Ε του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου λειτουργεί ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας και επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα. 
Σκοπός επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων.
Ο Ε.Λ.Κ.Ε του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου  μπορεί να επεξεργαστεί τα προσωπικά σας δεδομένα, για τους ακόλουθους σκοπούς:

· Για ταυτοποίηση και επικοινωνία με το υποκείμενο των προσωπικών δεδομένων

· Για την  εκπλήρωση της οικονομικής συναλλαγής.

· Για την εκπλήρωση των νομικών και συμβατικών  υποχρεώσεων.

· Για την εκπλήρωση των υποχρεώσεών  σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για την κοινοποίηση σε Δημόσιες Αρχές (Εποπτικές, Ανεξάρτητες, κλπ.) και για τον έλεγχο της ορθής τήρησης των διαδικασιών από τις διαχειριστικές αρχές των σχετικών χρηματοδοτικών προγραμμάτων ή από τα εντεταλμένα πρόσωπα των φορέων χρηματοδότησης και το προσωπικό ελεγκτικών μηχανισμών που διενεργούν ελέγχους σύμφωνα με τη νομοθεσία).  

· Για την εκπλήρωση καθήκοντος για το δημόσιο συμφέρον

Πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα έχει το εξουσιοδοτημένο προσωπικό του Ε..Λ.Κ.Ε του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο της εκτέλεσης των καθηκόντων που τους ανέθεσε το Πανεπιστήμιο.
Ο Ε.Λ.Κ.Ε του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου  είναι υποχρεωμένος ή δικαιούται να κοινοποιεί τα προσωπικά σας δεδομένα σε διάφορους τρίτους αποδέκτες όπως:    

Δημόσιους φορείς

Ανεξάρτητες αρχές

Ενδέχεται τα προσωπικά σας δεδομένα να διαβιβαστούν σε τρίτους εφόσον αυτό είναι αναγκαίο συνεπεία ενός εφαρμοστέου νόμου, δικαστικής απόφασης ή κυβερνητικής πράξης, αιτήματα από δημόσιες και κρατικές αρχές (συμπεριλαμβανομένης δικαστικής εντολής, κλήτευσης ή κυβερνητικού κανονισμού, ως μέρους οποιασδήποτε ποινικής ή άλλης νομικής έρευνας ή διαδικασίας), ακόμη και εκτός της χώρας διαμονής σας, υπό τον όρο της τήρησης σε κάθε περίπτωση του απορρήτου και του καθήκοντος εμπιστευτικότητας και εχεμύθειας.
Για την εκπλήρωση του/των παραπάνω σκοπού/σκοπών σας ενημερώνουμε ότι θα επεξεργαστούμε τα παρακάτω δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα:

· Δεδομένα Ταυτότητας (Ονοματεπώνυμο, Όνομα Πατέρα και Μητέρας,  Αριθμός Ταυτότητας ή Διαβατηρίου, εκδούσα Αρχή, Ημ. Έκδοσης).

· Δεδομένα επικοινωνίας (ταχυδρομική διεύθυνση, σταθερά και κινητά τηλέφωνα, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου).

· Οικογενειακά δεδομένα (οικογενειακή κατάσταση , αριθμός τέκνων, προστατευόμενα μέλη).

· Δημογραφικά δεδομένα (Ημ. Γέννησης, Τόπος Γέννησης, Τόπος διαμονής).

· Βιογραφικά δεδομένα (κατηγορία εκπαίδευσης, ειδικότητα).

· Εργασιακά δεδομένα (εργασιακή ιδιότητα στο Χαροκόπειο  Πανεπιστήμιο, Α.Μ.Κ.Α. ).

· Οικονομικά δεδομένα (Τραπεζικός Λογαριασμός,  Δ.Ο.Υ.,  Α.Φ.Μ.).
Χρονικό διάστημα διατήρησης προσωπικών δεδομένων
Τα προσωπικά δεδομένα διατηρούνται μέχρι τη διαχειριστική λήξη του έργου, στο πλαίσιο των κανόνων ελέγχου που επιβάλει το κανονιστικό πλαίσιο και ο εκάστοτε χρηματοδότης ή για όσο χρονικό διάστημα ορίζεται από το εκάστοτε ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο. 

Για το χρονικό διάστημα που τα προσωπικά σας δεδομένα θα παραμένουν στη διάθεση του ΕΛΚΕ Χαροκοπείου Πανεπιστημίου έχετε τη δυνατότητα να ασκήσετε το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, επικαιροποίησης, περιορισμού της επεξεργασίας, αντίταξης και φορητότητας, σύμφωνα με τους όρους του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 2016/679. Επίσης, έχετε δικαίωμα αναφοράς στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα στη διεύθυνση www.dpa.gr.

Το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο έχει ορίσει Υπεύθυνο Προσωπικών Δεδομένων με τον οποίο μπορείτε να επικοινωνήσετε στη διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας dpo@hua.gr 
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